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ATA DA TERCEIRA SESSÀO ORDINARIA DO PRIMEIRO PERIODO 

LEGISLATIVO ORDINARIO DA CÀMARA MUNICIP AL DE CRUZ, REALIZADA 

AOS 21 DE FEVEREIRO DE 2020. NO PLENARIO AMADEU FERREIRA GOMES 

DESTA CASA ESTIVERAM PRESENTES OS VEREADORES: LINDOMAR 

BRANDÀO SIL VEIRA PRESIDENTE SECRET ARIADO PELA VEREADORA 

MARIA CILENE SO USA. T AMBÉM ESTIVERAM PRESENTES OS 

VEREADORES: ERLANDSON MUNIZ DE ARAUJO MARTINS, GERALDO DOS 

SANTOS MUNIZ, AR Y JORGE RIOS SO USA JÙNIOR, JOSÉ ED SON DO ~ 
NASCIMENTO, SILVIO SANTOS DE ARAUJO, ALBANI CIRILO DO 

NASCIMENTO E GERALDO MARQUES DA CUNHA. DEIXOU DE~ 
COMP ARECER O VEREADOR CARLOS DIAS DOS SANTO S. HA VENDO (j_k) 
NUMERO LEGAL DE VEREADO~S, O SENHOR PRESIDEN1E DECLAROU 7 2,0? 
ABERTA A PRESENTE SESSAO, DETERMINANDO QUE O SENHOR ~ 

SECRETARIO FIZESSE A LEITURA DA LISTA DE PRESENçA, DA ORDEM DO 

DIA E DO EXPEDIENTE. DURANTE O EXPEDIENTE HA VIA SOBRE A MESA OS 

SEGUINTES PROJETOS: PROJETO DE LEI 565 DE 11 DE FEVEREIRO DE 2020 

QUE INSTITUI NO ÀMBITO DO SISTEMA MUNICIP AL DE SAUnE DE CRUZ, O 

INCENTIVO V ARIA VEL POR DESEMPENHO DO PROGRAMA PREVINE BRASIL 

E DA OUTRAS PROVIDENCIAS; PROJETO DE LEI N° 566 DE 11 DE FEVEREIRO 

DE 2020 QUE ALTERA A LEI MUNICIPAL N° 60112017 DE 17 DE NOVEMBRO 

DE 2017 E DA OUTRAS PROVIDENCIAS. OS CITADOS PROJETOS, 

RECEBERAM P ARECER FA VORÀ VEL DAS COMISSÒES COMPETENTES, 

FORAM COLOCADOS EM VOTAçÀO E APROV ADOS POR TODOS OS 

VEREADORES PRESENTES. HA VIA AINDA SOBRE A MESA O PROJETO DE 

INDICAçÀO N° 001 DE 21 DE FEVEREIRO DE 2020 DE AUTORIA DO 

VEREADOR ALBANI CIRILO DO NASCIMENTO QUE CONCEDE REAJUSTE 

SALARIAL AOS MOTORISTAS DO MUNICIPIO DE CRUZ E DA OUTRAS 

PROVIDENCIAS E REQUERIMENTO N° 05/2020 DE AUTORIA DO VEREADOR 
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GERALDO MARQUES DA CUNHA QUE REQUER QUE SEJA ENCAMINHADO 

OFÌCIO AO PREFEITO MUNICIP AL SOLICIT ANDO A REALIZAçÀO DE OBRAS 

DE CONSTRUçÀO DE ESTRADA DE PiçARRA NA ESTRADA ATUALMENTE 

EXISTENTE QUE PASSA DA PISTA A TÉ O CÒRREGO DOS ANAS, DE MODO A 

BENEFICIAR O TRAFEGO E A POPULAçÀO LOCAL. AMBAS AS PROPOSiçòES 

FORAM APRO V ADAS POR UNANIMIDADE DOS VEREADORES PRESENTES; 

DURANTE A ORDEM DO DIA O PRESIDENTE CONCEDEU A P ALA VRA AO 

PRESIDENTE DO SINDICATO DOS SERVIDORES DO MUNICiPIO DE CRUZ 

QUE FALOU SOBRE A NOVA GESTÀO. O PRESIDENTE TAMBÉM CONCEDEU 

A PALA VRA A UM CIDADÀO PRESENTE EM PLENARIO, MORADOR DO @ 
CÒRREGO DOS ANAS QUE PEDIU PROVIUENCIAS P ARA LIMPEZA DE UMA 

ESCOLA PÙBLICA ABANDONADA. COM A PALAVRA O VEREADOR ~ 
ERLANDSON MUNIZ DE ARAUJO MARTINS FEZ USO DA TRIBUNA PARA ~ 

PARABENIZAR O SR. CHAGAS SAMU PELOS SEUS 103 ANOS DE VIDA. O ~ . 
VEREADOR EM SUA FALA QUESTIONOU A ORGANIZAçÀO DO AEROPORTO r.~ ~ ' 
E AINDA PEDIU QUE FOSSE RETIRADO O CONTAINER QUE OCUP A A PRAçA ~ j j aaiw 
EM FRENTE AO BANCO DO BRASIL E POR FIM DESEJOU UM ÒTIMO ~~. 
CARNA V AL A TODOS. O VEREADOR ALBANI CIRILO DO NASCIMENTO t1\JI) 
~=R~~~~~S~: ~~::. 2;~;::~~A: ~=;~Op~~~~E~ C/1-
SECRET ARIA DE INFRAESTRUTURA QUE F AçA UMA LIMPEZA EM CAiçARA y 
DE BAIXA ONDE SERA CONSTRUÌDA UMA IGREJA E LEMBROU DA 

NECESSIDADE DOS BUEIROS NA ENTRADA E SAÌDA DO DISTRITO DE CRUZ. 

O VEREADOR GERALDO DOS SANTOS MUNIZ F ALOU SOBRE O EPISODIO 

LAMENTAVEL ACONTECIDO NA ULTIMA SEMANA, ENTRE A POLÌCIA 

MILITAR E O SENADOR CID GOMES E RESSALTOU A CONDUTA 

DESPROPORCIONAL NO DISPARO DOS TIROS PARA MATAR O 

PARLAMENTAR. AINDA COM A P ALA VRA, O VEREADOR SOLI CITA UM 

P ARECER DA ASSESSORIA JURÌDICA DA CÀMARA QUE EXPLIQUE A 
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GRATIFICAçÀO CONCEDIDA EM PROJETO DE LEI EM PAUTA A CARGO 

INEXISTENTE DE GERENTE DE UBS. O VEREADOR SILVIO SANTOS DE 

ARAUJO APONTOU RELATÒRIOS SOBRE A SAUnE FINANCEIRA DO 

PREVICRUZ E DESEJOU UM OTIMO FERIADO DE CARNA V AL, SENDO 

DISCUTIDO PELOS DEMAIS VEREADORES, A SEGURANçA DOS FOLIOES 

DEVIDO A AUSÈNCIA DA POLÌCIA MILITAR. O VEREADOR GERALDO 

MARQUES DA CUNHA, AGRADECEU O APOIO OBTIDO EM SEU 

REQUERIMENTO EM PAUTA E FALOU SOBRE AS ESTRADAS DA ZONA 

RURAL. O VEREADOR FRANCISCO SALES SOUSA COMENTOU SOBRE O 

ACONTECIDO EM SOBRAL-CE ENTRE A POLICIA MILITAR E O SENADOR CID 

GOMES, RESSALTANDO O ERRO DE AMBOS E ASSOCIANDO O EPISODIO 

COMO REFLEXO DO GOVERNO FEDERAL. O VEREADOR JOSÉ EDSON DO 

NASCIMENTO F ALOU SOBRE AS OBRAS QUE SERÀO REALIZADAS NO 

BAIRRO DE TUCUNS E PARABENIZA O SR. CHAGAS SAMU PELO SEU 103° # . 
ANIVERSARlO. A VEREADORA MARIA C~ENE SOUSA USOU ~ PALAVRA ~ 

PARA FALAR SOBRE A INAUGURAçAO DO NAPE - NUCLEO DE ~~, , 

ASSISTÈNClA PEDAGOGICA ESPECIAL E P ARABENIZOU O PREFEITO 

MUNICIPAL PELO EQUIPAMENTO. ESTANDO FACULTADA A PALAVRA E JJr 
NÀO HA VENDO MAIS QUEM DELA QUISESSE F AZER USO, O SENHOR . 

1 

PRESIDENTE DECLAROU ENCERRADA A PRESENTE SESSÀO E NÀO 

HA VENDO MAIS NADA A TRA TAR, EU SECRETARlA, MARIA CILENE SOUSA, 

SUBSCREVO-ME E ASSINO. 

LINDOMAR BRANDÀO S~ VEIRA- PRESIDENTE 
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GERALDO MARQUES DA CUNHA 

FRANCISCO SALES SOUSA 
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